
Доналд Трамп: Израел ме није наговорио да нападнем Иран. Техеран никада неће имати нуклеарно оружје, мој нови споразум ће бити бољи од Обаминог из 2015.
уторак, 21 април 2026 03:09

Председник Сједињених Америчких Држава Доналд Трамп изјавио је да ће нови
споразум са Ираном бити, како је навео, знатно бољи од нуклеарног договора из 2015.
године, оцењујући претходни споразум као штетан по безбедност САД.

  

  

Трамп је у објави на својој друштвеној мрежи Трут критиковао Заједнички свеобухватни
план акције (ЈЦПОА), познат као ирански нуклеарни споразум, који су, како је навео,
потписали бивши амерички председници Барак Обама и Џозеф Бајден.

  

Он је оценио да је тај договор представљао "пут ка нуклеарном оружју" и тврди да би
нови споразум, на којем се сада ради, то онемогућио.
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Трамп је додао и да је, како је рекао, 1,7 милијарди долара у готовини испоручено Ирану
авионом "боинг 757", као и да су Ирану исплаћене стотине милијарди долара, наводећи
да су банкари у Вашингтону, Вирџинији и Мериленду били изненађени таквим
трансакцијама.

  

Он је у објави тврдио и да би, да тај споразум није био укинут, нуклеарно оружје било
употребљено против Израела и америчких војних база на Блиском истоку.

  

Трамп је критиковао и медије, наводећи да поједини новинари, како их је назвао,
промовишу претходни споразум иако је он, према његовим речима, био опасан и
срамотан за САД.

  

Истакао је да би нови договор, уколико буде постигнут током његовог мандата,
обезбедио мир и безбедност за Израел, Блиски исток, Европу, Сједињене Америчке
Државе и остатак света.

  

"То би био споразум на који би цео свет био поносан, уместо година срамоте и
понижења", навео је Трамп.

  

Израел ме није наговорио да нападнем Иран

  

Председник САД Доналд Трамп изјавио је данас да га Израел није наговорио да
нападне Иран.

  

"Израел ме никада није наговорио на рат са Ираном, резултати од 7. октобра јесу
потврдили моје доживотно уверење да Иран никада не може да има нуклеарно оружје.
Гледам и читам лажне вести, стручњаке и анкете у потпуној неверици - 90 одсто онога
што говоре су лажи и измишљене приче, а анкете су намештене, баш као што су били
намештени и председнички избори 2020. Баш као и резултати у Венецуели, о којима
медији не воле да причају", написао је Трамп у објави на својој друштвеној мрежи Трут.
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Трамп је, такође, рекао да ће "резултати у Ирану бити невероватни".

  

"И ако су нови ирански лидери (промена режима!) паметни, Иран може имати сјајну и
просперитетну будућност!", поручио је амерички лидер, у објави уочи преговора САД са
Ираном који би требало да се наставе у Пакистану.

  

 (РТС)
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